

श्रीगणेश मंदिर समिति की नई कार्यकारिणी का गठन

झुंझुनू, 7 सितम्बर। बगड़ रोड स्थित श्री गणेश मंदिर प्रबंध समिति की नई कार्यकारिणी का गठन किया गया है। जिसमें संत कुमार पुरोहित को अध्यक्ष, गोपालराम सोनी, विनोद सैनी व विजय गौड़ को उपाध्यक्ष बनाया गया है। कार्यकारिणी में सचिव बुधराम सैनी, उप सचिव सुनिल पूनिया, कोषाध्यक्ष जयप्रकाश शर्मा, उपकोषाध्यक्ष किशोरीलाल सिंगोदिया तथा संरक्षक मण्डल में सत्यनारायण शर्मा, हलवाई रामावतार अग्रवाल, अध्यापक रामसिंह सैनी, सांवरमल पनवाडी को शामिल किया या है। कार्यकारिणी की बैठक में गणेश चतुर्थी पर आयोजित किए जाने वाले विभिन्न कार्यक्रमों पर विचार विमर्श किया गया। इस मौके पर रामलाल मुनीम, संजय किरोडीवाल, रामावतार यादव, ताराचन्द राजोरिया, राजेश जांगिड, लालचंद सुरीलिया, सीताराम ठेकेदार, पूरणसिंह मिटावा आदि गणमान्यजन उपस्थित थे।

संस्कृत दिवस पर प्रश्नोत्तरी एवं पौधारोपण



माई झुंझुनू। राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित शाह मार्केट स्थित श्री गंगाराम बालकिशन मोदी पब्लिक स्कूल में संस्कृत दिवस के अवसर पर संस्कृत क्विज अन्तर्सदनीय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर संस्कृत से संबंधित अनेक प्रश्न पूछे गये जिनके छात्र-छात्राओं ने बड़ चढ़ कर उत्तर दिये। इस अवसर पर संस्था प्राचार्या श्रीमती रंजना मित्तल ने संस्कृत भाषा का महत्व बताया तथा इस अवसर पर प्राचार्या व बच्चों ने मिलकर संस्था में पौधे लगाकर पर्यावरण को शुद्ध करने का संदेश दिया।

न्यू फिजीशियन निशुल्क परामर्श शिविर

झुंझुनू, 16 सितंबर। दृकिया हॉस्पिटल द्वारा गुरुवार को आयोजित निशुल्क परामर्श शिविर में डॉ. विपिन ओली एमडीडीएम एम्स नई दिल्ली दिमागी बीमारी जैसे याददास्त में कमी, स्मिर्द, दौरे आना, सुनापन, नस का फूलना, रीढ़ की हड्डी, कमर दर्द, पैरालाइसिस आदि का उपचार किया। विकास दृकिया ने बताया कि इन बीमारियों के उपचार की सुविधा जिला मुख्यालय पर नहीं होने के कारण इस तरह के शिविर के माध्यम से विशेषज्ञ डॉक्टर द्वारा इलाज सुविधा उपलब्ध करवाई जा रही है।

गणेश मंदिर में गणेश महोत्सव सम्पन्न

माई झुंझुनू न्यूज। बगड़रोड स्थित गणेश मंदिर के सामने बाबा कल्याणदास आश्रम में गणेश महोत्सव का समापन सोमवार को मूर्ति विसर्जन के साथ हुआ। मंदिर समिति सचिव बुद्धराम सैनी ने बताया कि सुबह सवा दस बजे आरती के बाद शोभायात्रा रवाना हुई। यात्रा चूणा चौक होते हुए चंचलनाथ टीला पहुंची। जहां टीले के पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज विचारनाथ महाराज के सानिध्य में पंडित मुकेश महमिया ने पूजा करवाकर मूर्ति का विसर्जन करवाया। शाम को भंडारा हुआ। इससे पहले रविवार रात को मुख्य यजमानों ने हवन में आहुतियां दी। रात्रि जागरण में महंत रमेश व्यास, महंत रामवतार पुजारी ने सहित स्थानीय कलाकारों ने भजन पेश किए। हवन के दौरान अध्यक्ष संतकुमार पुरोहित, जयपाल सैनी, गोपाल पोस्टमैन, राजकुमार यादव, मोहनलाल बियाला, राजेंद्र सैनी, बिहारीलाल यादव, सत्यनारायण शर्मा, रतनलाल सैनी, सुनील पूनिया आदि मौजूद थे। मंदिर समिति सचिव बुधराम

जी. बी. मोदी विद्यामंदिर में जिला स्तरीय टूर्नामेंट

माई झुंझुनू। बाकरा रोड स्थित जी. बी. मोदी विद्यामंदिर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में चल रही 60वीं जिला स्तरीय 14 वर्षीय छात्र/छात्रा बैडमिंटन/बास्केटबॉल टूर्नामेंट में सोमवार को रोमांचक मुकाबले हुये। टूर्नामेंट के शुभारम्भ की घोषणा मुख्य अतिथि पूर्व अंतर्राष्ट्रीय बास्केटबॉल खिलाड़ी दरशन सिंह ने की। अपने उद्बोधन में उन्होने प्रतिभागियों से खेल भावना को सर्वोपरि रखते हुये सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन का आह्वान किया। झुंझुनू बास्केटबॉल संघ के सचिव सुशील यादव तथा राजस्थान शारीरिक शिक्षक संघ के प्रदेश प्रभारी सुनिल चाहर उद्घाटन समारोह के विशिष्ट अतिथि थे। अध्यक्षता मेजबान संस्था के प्राचार्य संतोष कोटियाल ने की। उद्घाटन समारोह के दौरान सभी खिलाड़ियों ने शानदार मार्चपास्ट में हिस्सा लिया व झंडे को सलामी दी। सोफिया स्कूल, खेतड़ी को मार्चपास्ट में सर्वश्रेष्ठ दल घोषित किया गया।

संयोजक विकास भागवत ने बताया कि सोमवार को खेले गये



मुकाबलों में छात्रा वर्ग में मेजबान स्कूल जी. बी. मोदी विद्या मंदिर ने सेमी फाइनल में ऐस. ऐस. मोदी विद्याविहार को हराकर फाइनल में जगह बनाई जहाँ उसका मुकाबला सोफिया स्कूल खेतड़ी से होगा जिसने अन्य सेमीफाइनल में वीर सावरकर माध्यमिक विद्यालय, चिडवावा को परास्त किया। उन्होने बताया कि दोनों वर्गों में कुल 20 टीमों ने हिस्सा लिया।

छात्र वर्ग में जी. बी. मोदी विद्यामंदिर ने राजकीय माध्यमिक विद्यालय, फूस्कानी को हरा कर सेमी फाइनल में प्रवेश किया। ऐस. ऐस. मोदी

विद्याविहार की टीम ने आदर्श बालनिकेतन, जी. बी. मोदी पब्लिक स्कूल ने वीर सावरकर माध्यमिक विद्यालय, चिडवावा तथा सोफिया स्कूल, खेतड़ी ने बी. एल. उच्च प्राथमिक विद्यालय, बगड़ को हरा कर सेमीफाइनल में प्रवेश किया।

बास्केटबॉल के छात्र वर्ग में ऐस.बी.एम., जसरापुर की टीम ने ऐस.ऐस. मोदी विद्याविहार को 16-8 से तथा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, गुड्डा ने टैगोर पब्लिक स्कूल, गुड्डा को 22-10 से हरा कर फाइनल में प्रवेश किया।

आदर्श बाल निकेतन में छात्र - प्रोत्साहन समारोह



झुंझुनू 04 सितम्बर। जिला स्तरीय 60 वीं 17 एवं 19 वर्षीय बेडमिन्टन प्रतियोगिता का आयोजन ऐस. ऐस. मोदी विद्या विहार, झुंझुनू में दिनांक 05.09.15 से 08.09.15 तक हुआ। इस प्रतियोगिता में सिंगल्स, डबल्स व व्यक्तिगत प्रतियोगिता हुई। आदर्श बाल निकेतन केंद्र हेमन्त वर्मा ने व्यक्तिगत प्रतियोगिता में जिले में तृतीय स्थान प्राप्त किया। इसी संदर्भ में गुरुवार को प्रातः विद्यालय में प्रार्थना सभा में छात्र हेमन्त वर्मा को प्रोत्साहित किया गया। इस अवसर पर विद्यालय सचिव परमेश्वर हलवाई, प्रबंध कमेटी के सदस्य अमित जगनानी, प्रधानाचार्य श्री योगेश कुमार शर्मा, श्रीमती मधु शर्मा, शारिरिक शिक्षक अनिल गौड़ ने छात्र को बधाई दी एवं आगामी राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए शुभकामनाएं दी।

केडिया परिवार ने करवाया दादी पाठ व भजन उत्सव

माई झुंझुनू, 24 सितंबर। श्रीमती रतनी देवी-सन्तकुमार केडिया परिवार ने अपने मित्तल कॉलोनी स्थित निज निवास पर अपने सुपुत्र चि. मनोज एवं सौ.कां. अनिताक पुत्र रत्न प्राप्ति के उपलक्ष में श्री राणी सती जी दादीजी के भजन कीर्तन एवं मंगलपाठ भक्तिभाव के साथ अपराह्न 1 बजे करवाया। श्री दादीजी का सुंदर दरबार सजाकर विभिन्न प्रकार के व्यंजनों के भोग की झांकी सजाई गई। भजन गायक कलाकार रवि तुलस्यान एण्ड पार्टी ने दादीजी के सुंदर भजन कीर्तन एवं मंगल पाठ का संगीतमय



वाचन किया। सभी आगन्तुकों का आतिथ्य सन्तकुमार-उत्तम, अशोक, रजेश एवं मनोज केडिया सहित अन्य परिवारजन ने किया।

इस अवसर पर बड़ी संख्या में विभिन्न स्वयं सेवी संस्थाओं के पदाधिकारी एवं सदस्यों सहित अन्य गणमान्यजन उपस्थित थे।

से मंदिर के सामने भरे मेले में भक्तों की भीड़ जयकारों के साथ बढ़ती गई।

शहर के मणि विहार में तीन दिवसीय गणेश महोत्सव का समापन

रविवार को मूर्ति विसर्जन के साथ हुआ। संयोजक सुरेंद्र राणासरिया ने बताया कि सुबह आठ बजे आरती हवन के बाद शोभायात्रा शुरू हुई। गोशाला रोड, राणी सती मंदिर, चूणा चौक, छवनी बाजारी जोशियों को गड्डा, कपड़ा बाजार होते हुए शंकरदास महाराज आश्रम स्थित समस तालाब पहुंची।

तालाब पर पंडित संजय शर्मा के सानिध्य में पूजा के बाद प्रतिमा का विसर्जन किया गया। विसर्जन के बाद प्रसाद हुआ। इससे पहले सुबह की आरती में मुख्य यजमान प्रमोद देवड़ा ने सहपत्नी पूजा- अर्चना की। शनिवार को बड़ का बालाजी मंदिर समिति की ओर से संगीतमय सुंदरकांड किया गया। आरती के बाद रात को स्थानीय कलाकारों ने भजनों की प्रस्तुतियां दी। शोभायात्रा में श्यामसुंदर शर्मा, मोहनलाल तुलस्यान, माया देवी, आलोक जगनानी, प्रमोद सोनी सहित महिला पुरुष शामिल थे।

एबीएन स्कूल में कृष्ण जन्माष्टमी मनाई

झुंझुनू 5 सितम्बर। चूणा चौक स्थित आदर्श बाल निकेतन स्कूल के प्रांगण में कृष्ण जन्माष्टमी का पर्व बड़ी धूमधाम से मनाया गया। छोटे-छोटे बच्चों ने बड़ी सुन्दर व मनमोहक झांकिया प्रस्तुत की। कोई नन्दबाबा बनकर आया तो किसी ने कृष्ण - राधा, नटवर - नागर गोपियों के चित - चोर, भक्तजनों के नन्दकिशोर के अनेक स्वरूपों के दर्शन कराए। इस अवसर पर हिन्दी मीडियम के प्रधानाचार्य श्रीमान योगेश शर्मा ने बच्चों को सम्बोधित करते हुए कहा कि हमें भी श्री कृष्ण के समान कर्मयोगी बनना चाहिए। इस अवसर पर इंग्लिश मीडियम कि प्रधानाचार्य श्रीमती मधु शर्मा ने बच्चों को सम्बोधित करते हुए बताया मानव सृष्टि के इतिहास में श्रीकृष्ण के समान असीम संपतितवान, शक्तिशाली, विख्यात, सुन्दर, बुद्धिमान तथा अनासक्त अवतार नहीं हुआ है।

एबीएन स्कूल में शिक्षक दिवस समारोह मनाया

झुंझुनू 5 सितम्बर। चूणा चौक स्थित आदर्श बाल निकेतन स्कूल में शिक्षक दिवस समारोह बड़ी धूमधाम से मनाया गया। एक और जहाँ विधार्थियों ने शिक्षक बनकर अध्यापन कार्य करवाया तो दूसरी ओर उन्होने सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन कर एक से एक प्रस्तुतियां देकर शिक्षकों का मन मोह लिया। इस अवसर पर हिन्दी मीडियम के प्रधानाचार्य श्रीमान योगेश शर्मा ने बच्चों को सम्बोधित करते हुए बताया कि विधार्थियों को सर्वपल्ली डॉ. राधाकृष्ण के जीवन से प्रेरणा लेते हुए उनके आदर्शों पर चलना चाहिए। इस अवसर पर इंग्लिश मीडियम की प्रधानाचार्य श्रीमती मधु शर्मा ने बच्चों को सम्बोधित करते हुए उनके द्वारा आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए विधार्थियों को बधाई दी।

सीए तुलस्यान ने किया एबीएन स्कूल का अवलोकन

झुंझुनू 12 सितम्बर। झुंझुनू निवासी मुम्बई प्रवासी सीए कृष्ण मुरारी तुलस्यान ने झुंझुनू श्रीराणीसतीजी वार्षिक पूजा के अवसर पर अपने झुंझुनू प्रवास के दौरान झुंझुनू प्रगति संघ द्वारा संचालित चूणा चौक राणी सती रोड स्थित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय का अवलोकन शनिवार अपराह्न 2 बजे किया। सीए तुलस्यान ने अंग्रेजी माध्यम की प्राचार्या श्रीमती मधु शर्मा एवं हिन्दी माध्यम के प्राचार्य योगेश शर्मा से उनके सकांये के बारे में विस्तार से शिक्षा स्तर की जानकारी ली। उन्होने स्कूल में चल रहे रिनोवेशन कार्यों को भी देखकर मुक्त कंठ से सराहना की। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंध कमेटी के सदस्य डी.एन.तुलस्यान, विनोद गोयनका, कैलाश खटोड एवं विशाल शर्मा सहित स्कूल स्टाफ उपस्थित था।

महावीर इंटरनेशनल की जोन कांफ्रेंस आयोजित



माई झुंझुनू। महावीर कार्य करने वालों का सम्मान किया इंटरनेशनल की जोन कांफ्रेंस गया। कार्यक्रम संयोजक गोविंद कुमावत रविवार को यहां हुई। मुख्य अतिथि ने आभार जताया। संचालन डॉ. जितेंद्र महावीर इंटरनेशनल अपेक्स के स्वामी ने किया। इससे पहले बीडीके अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष विजय बापना थे। अध्यक्षता डॉ. नीरू खींचा ने की। विशिष्ट अतिथि जोन अध्यक्ष दिए गए। समारोह में विद्या अग्रवाल, डॉ. एलके शर्मा, अंतर्राष्ट्रीय शकुन्तला पुरोहित, एएन द्विवेदी, डॉ. सतीश महासचिव विनय शर्मा थे। खींचा, डा. एनएस नरुका, डॉ. जेपी अतिथियों ने सभी जीवों की सेवा बुगालिया, डॉ. आरके सुमन, हरदयाल करने का आह्वान किया। इस अवसर सिंह चन्द्रास, जाकिर सिद्दीकी, कृपाशंकर पर जोन के सेंटर्स सचिवों ने बावलिया, पुष्कर जांगिड एवं नितिन गतिविधियों की रिपोर्ट पेश की। बेहतर अग्रवाल आदि मौजूद थे।

नेहरू बाल निकेतन में हिन्दी दिवस

माई झुंझुनू। झुंझुनू नेहरू बाल निकेतन सैकण्डरी स्कूल में हिन्दी दिवस के मौके पर निबंध लेखन, श्रुति लेखन, सुलेख लेखन जैसी अनेक प्रतियोगिताएं हुई। संस्था प्रधान सुलेमान खान ने हिन्दी भाषा की उपयोगिता के बारे में छात्रों को जानकारी दी और प्रतियोगिता में सफल छात्रों को पुरस्कृत किया।

दैविक शक्ति प्राकृति रूद्राक्ष की महिमा

माई झुंझुनू। पहले शिवजी के घोर तपस्या में लीन नेत्र खुलते ही नैत्रों से कुछ जल की बूंद पृथ्वी पर गिरने से रूद्राक्ष का पौधा उत्पन्न हुआ था। रूद्र का अर्थ शिव और अक्ष का अर्थ आंसु होता है। यह एक तरह के फल का बीज है। यह शिव को प्रिय है। इसके श्वेत, रक्त, पीत और कृष्ण चार वर्ण होते हैं। एक मुखी रूद्राक्ष शिव स्वरूप होता है। ये चोदह मुखी तक के होते हैं। चोदह मुखी उद्योगपतियों में हसज ज्ञान एवं निर्णय शक्ति में वृद्धि करता है। बारह मुखी उच्च अधिकारी और व्यवसाइयों को यश मन सम्मान व उन्नति प्रदान करने के साथ-साथ उनमें प्रशासकीय गुणों की वृद्धि करता है। सभी वर्णों को अपने वर्ण का रूद्राक्ष धारण करना चाहिए। इसके दर्शन एवं स्पर्श से पापों का विनाश होता है। पूजा करने से भौतिक सुखों की प्राप्ति होती है। आत्म विश्वास, पवित्र विचार तथा निर्भयता बढ़ाता है। इसमें सी विटामिन रोग प्रतिरोधक है। रक्त चाप नियंत्रित करता है। अकाल मृत्यु (हार्ट अटैक) से रोकता है। मन ही चंचलता दूर कर शांति प्रदान करता है। लक्ष्य पाने में मददगार है। हृदय को शुद्ध करता है जीवन दीर्घायु करता है। सभी प्रकार के बुरे तत्वों से रक्षा कर बुरी आदतें छुटवाकर मन की एकाग्रता बढ़ाता है। संतान प्राप्ति में मददगार व पारिवारिक एकता प्रदान करता है। क्रोध एवं अहंकार से मुक्त करता है। यह भारत, नेपाल, श्रीलंका, इंडोनेशिया मलेशिया आदि देशों में पाया जाता है। रूद्राक्ष धारियों को खान पान में संयम रखना जरूरी होता है।

नन्दलाल तुलस्यान मुम्बई प्रवासी